
Vážení Wolfsthalčania, 

Úvodom , by som sa chcel poďakovať všetkým obyvateľom Wolfsthalu, ktorí nás 
podporili svojimi preferenčnými hlasmi,  taktiež  aj v mene môjho  zástupcu . Vaša 
dôvera je pre nás dôležitá a motivuje nás pokračovať v práci  plnou silou pre našu obec. 
Volebná účasť bola  s  64 % mi,úctyhodná. 

Na ustanovujúcom zasadnutí nového obecného zastupiteľstva, ktoré sa už uskutočnilo, 
boli zvolené hlavné úlohy v rámci orgánu. Ja ako starosta ako aj zástupca starostu sme  
boli v našich funkciách  potvrdení , rovnako aj obecná  rada , taktiež sa  rozhodlo aj 
vykonávaní  funkcií v rôznych výboroch.  

Zloženie nového obecného  zastupiteľstva je rôznorodé a odráža rôzne  záujmy a 
predstavy   obyvateľov Wolfsthalu. Voľba výborov tiež zabezpečuje, že  sa v budúcnosti 
budú môcť rôzne témy riešiť cielene a kompetentne. Výbory sú dôležitým nástrojom na 
efektívne štrukturovanie práce obecného zastupiteľstva a na optimálne využitie 
špecifických, silných stránok a odborných znalostí obecných zastupiteľov pre našu 
obec. 

V nasledujúcich rokoch sa budeme naďalej intenzívne zaoberať aktuálnymi výzvami 
našej obce.  

Naším cieľom je z Wolfsthalu  vybudovať obec  orientovanú na budúcnosť.  

Nižšie sú uvedení členovia obecného zastupiteľstva a ich funkcie. 

 

áverom  by som chcel v súvislosti s touto témou ešte raz zdôrazniť, že sme vďační za 
vašu prejavenú  dôveru, ktorú sme o vás dostali. Naším záujmom je postaviť želania a 
potreby obyvateľov Wolfsthalu do centra našej práce. Spolu s mojím zástupcom , 
obecným predstavenstvom  a celým obecným zastupiteľstvom, ako aj všetkými výbormi   
budeme  plnou silou  pracovať na dosiahnutí našich cieľov. Tešíme sa na výzvy, ktoré nás 
čakajú, a na spoločný rozvoj Wolfsthalu. 

Servus TV: Vo štvrtok 06.03.2025 bola televízna stanica SERVUS TV naším hosťom vo 
Wolfsthale, ktorá natočila reportáž o spracovaní dreva a prideľovaní obecných  lesov na 
spracovanie dreva naším občanom . Táto reportáž  bola odvysielaná v utorok 11.03.2025 
vo formáte "Servus am Abend". Klip trvá asi päť minút a môžete si ho pozrieť v mediálnej 
knižnici Servus TV v časti "Rastúce náklady na drevo: Občania si drevo rúbu sami". 
Obrázky úryvkov zo správy na titulnej strane. Chcel by som tiež poďakovať Walterovi 
Hartlovi a jeho tímu, ktorí spolupracovali  pri  natáčaní reportáže , pri práci s drevom. 

 

Na záver by som vám a vašim rodinám chcel zaželať šťastnú Veľkú noc! 

Váš starosta Michael Peterka 



 

Pápež František začal Svätý rok otvorením Svätej brány na Vianočnú noc v Bazilike 

svätého Petra 24. decembra 2024 a pod heslom "Pútnici nádeje". Je to takzvaný 

riadny Svätý rok, ktorý sa koná každých 25 rokov. 

 
Biblickým vzorom je Jubileum Starého zákona (porov. Leviticus 25): podľa neho boli 

všetci Izraeliti vyzvaní, aby odpustili všetky dlhy svojim poddaným, oslobodili ich z 

dlhového otroctva a vrátili im zdedenú pôdu. 

Prvý Svätý rok v Katolíckej cirkvi vyhlásil v roku 1300 pápež Bonifác VIII. (1294-

1303). Pôvodne bola zamýšľaná ako udalosť každých sto rokov, ale najprv sa 

opakovala v intervaloch 50 a potom 33 rokov – predpokladaný vek Ježiša pri jeho 

smrti. Rytmus 25 rokov existuje od roku 1475. Doteraz posledný "riadny" Svätý rok 

sa konal v roku 2000. 

 

 

 

Cieľom Svätého roka je vyzvať veriacich, aby obnovili svoju vieru a prehĺbili svoj 

vzťah k Bohu. Dôležitou zložkou je preto možnosť získať úplné odpustky, t. j. 

odpustenie časných trestov za hriechy. 

Na prijatie odpustkov musia byť splnené obvyklé podmienky: púť do svätyne, 

zrieknutie sa všetkých hriechov, sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na 

pápežove úmysly. 

V našom vikariáte pod Viedenským lesom je niekoľko kostolov, ktoré sa nazývajú 
"Sväté miesta". Sú to kostoly, ktoré podľa pokynov Svätého Otca a určených 
miestnym biskupom majú tento rok duchovné ponuky na púť nádeje.   

Gutenstein-Mariahilfberg, Heiligenkreuz, Kaltenberg, Klein-Mariazell, Maria 
Enzersdorf, Maria Lanzendorf, Maria Schutz, Neukloster, Neunkirchen, Pottenstein, 
Schwarzau / Steinfeld. 

 

 

 

Prehľad veľkonočných osláv v našej farnosti 

• 06.04.2025 – 9.45 hod. Svätá omša, po ktorej nasleduje Pfarrkaffee (org. 

obecné farmárky) Čistý výťažok bude v prospech farského kostola. 

• 13.04.2025 - Kvetná nedeľa: Oslava Kristovho vstupu do Jeruzalema, svätá 

omša o 8:30 hod.,  
• 17.04.2025 Zelený štvrtok: 18.00 Svätá omša Poslednej večere 

 

• 18.04.2025 - Veľký piatok: Oslava Kristovho umučenia a smrti,  



15:00 Pobožnosť krížovej cesty,  

18:00 Veľkopiatková liturgia v Bergu 

 

• 19.04.2025 - Biela sobota: 10 - 14 hod. - Adorácia pri Božom hrobe, hrobová 

stráž hasičského zboru Wolfsthal 

•  

19.00 hod. - Slávenie Veľkonočnej vigílie so zmŕtvychvstaniem  

 

• 20.04.2025 - Veľkonočná nedeľa: 9.45 hod. Slávnosť zmŕtvychvstania Pána 

s požehnaním jedla 

 

• 21.04.2025 - Veľkonočný pondelok: 9:45 – svätá omša 

 

• 18.05.2025 - Prvé sväté prijímanie: 9.45 – svätá omša – Tento rok dostane 

sväté prijímanie celkovo 11 detí z Wolfsthalu a Bergu.  

 

• 19.06.2025 - Sviatok Božieho tela 

 

• Príležitosť na spoveď alebo spovednicu, ako aj  

• Prijímanie pre chorých – objednajte sa telefonicky (tel.: 0043 664 61 01 357) 

 

 
U nás chodia rapkáči- deti aj tento rok, podľa starej tradície, na Veľký piatok a 
Bielu sobotu. Ak má záujem  aj vaše dieťa sa tejto tradície zúčastniť, 
kontaktujte p. Tanju Krammer na čísle 0664/9131447.  

 

 

 

Úložný priestor pre náš betlehem 

Hľadáme miesto na uloženie betlehema. Ak má niekto z Vás priestor a možnosť jeho 

uskladnenia, budeme vám veľmi vďační.  

Vaša pomoc je veľmi dôležitá, aby všetci farníci mali slávnostné a kontemplatívne 

vianočné obdobie.  

Ak nás môžete v tejto veci podporiť, kontaktujte mňa alebo členov farskej rady.  

 

V očakávaní, že vás a vaše deti privítam na našich veľkonočných oslavách, želám 

vám a vašim príbuzným  a šťastnú Veľkú noc, aj v mene mojich farských radcov! 

 

Váš MMag. Artur Furman, dekan a farár 

 

 



 

Vážení obyvatelia Wolfsthalu, 

Milí Wolfshalčania! 

 

Možno už viete, že predstavenstvo "Dorferneuerungsverein Wolfsthal" bolo dňa 14.03.2025 

nanovozlolené 

 

Nanovo boli obsadené tieto funkcie: 

Predsedníčka    Astrid Eckhardt 

Podpredsedníčka   Julia Wellan 

Pokladníčka   Marlies Niefergall 

Tajomník    Martin Krammer 

Zástupca tajomníka   Andreas Thurner 

 

Nové predstavenstvo  "DOERN"  sa vám preto chce  osobne predstaviť 26.03.2025 v rámci obecného  

rozhovoru, ktoré sa uskutoční  o 18:00 hodine  v Gasthaus Fidi. Radi by sme s vami prediskutovali 

vaše želania pre obec, ako aj predstavili  naše ďalšie plánované projekty. 

Z toho dôvodu vás srdečne pozývame  na uvedený  rozhovor  a tešíme sa na vašu účasť .  

 

Obec ako taká ,  život na vidieku  a dedinské podujatia, ako aj spolupatričnosť sú nám blízke a radi 

by sme to opäť viac propagovali.  

 

Jarné upratovanie bude počnúc týmto rokom ,organizovať nová rada. Po jarnom upratovaní sa 

uskutoční útulné posedenie pri jedle a občerstvení pri našom dedinskom rybníku spolu s rybárskym 

klubom Wolfsthal, tenisovým klubom a priateľmi Wolfsthal horse. Aj tu dúfame v početnú účasť 

mladých i tých skôr narodených. Prosíme vás, aby ste sa zaregistrovali na čísle 0664/535 98 93, aby 

sme mohli zabezpečiť potrebné vybavenie (bezpečnostná vesta, rukavice atď.) a aby sme mali k 

dispozícii dostatok jedla a nápojov.  

 

Jarné upratovanie sa uskutoční 12.04.2025 od 08:00 a miesto stretnutia je na železničnej stanici 

Wolfsthal. Potom sa všetci stretneme pri dedinskom rybníku na útulnému posedeniu. V súčasnosti 

neexistuje žiadny alternatívny dátum. To bude oznámené v krátkom čase.  

 

Predstavenstvo "DOERN" sa na vás teší. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Milí tenisoví priatelia! 

Jar sa blíži veľkými krokmi a v TC Wolfsthal už prebiehajú všetky prípravy na otvorenie 

sezóny 7.4. 2025.  Každú sobotu v doobedňajších hodinách  sa na zariadení koná 

tenisový tréning, na ktorý by sme chceli pozvať všetky deti.  

Chceme tiež upozorniť na naše letné tenisové tábory, ktoré sa konajú v lete a 

každoročne povzbudzujú mnoho detí k hraniu tenisu.  

Uvidíme sa čoskoro na TC Wolfsthal! 

 


